
Grand Prix Alkmaar   2019

TAFEL 2
Tafelleider: Richard van Diepen 
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0 2 0 4½ 7

2 Wouter Geldof 2 1 4 0 5 0 6 1 7 1 1 0 3 1 4 0 11½ 4 1

3 Mika Venekamp 3 1 4 1 6 0 7 0 1 1 2 1 5 1 5 0 14 2 1

4 Thijs Schols 4 1 5 1 6 1 1 1 2 0 3 0 7 0 4 1 16 3 1

5 Jeffrey Truong 5 1 6 0 7 1 1 0 3 1 4 1 2 1 5 1 15 1 1

6 Esteban Brunel Guzman
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0 1 0 4 8

7 Xander Kaptein 7 0 1 1 2 0 3 1 4 0 5 1 6 ½ 3½ ½ 10¾ 5 2

8 Yinke Bouman 1 1 3 0 5 0 7 1 2 0 4 1 6 ½ 3½ ½ 8¾ 6 2

Ronde 1 Ronde 2

bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag

1 Bennie Breedveld - Yinke Bouman 0 - 1 1 Yinke Bouman - Jeffrey Truong 0 - 1

2 Wouter Geldof - Xander Kaptein 0 - 1 2 Esteban Brunel Guzman- Thijs Schols 1 - 0

3 Mika Venekamp - Esteban Brunel Guzman 1 - 0 3 Xander Kaptein - Mika Venekamp 0 - 1

4 Thijs Schols - Jeffrey Truong 1 - 0 4 Bennie Breedveld - Wouter Geldof 0 - 1

- - - -

Ronde 3 Ronde 4
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag

1 Wouter Geldof - Yinke Bouman 1 - 0 1 Yinke Bouman - Esteban Brunel Guzman 1 - 0

2 Mika Venekamp - Bennie Breedveld 1 - 0 2 Xander Kaptein - Jeffrey Truong 0 - 1

3 Thijs Schols - Xander Kaptein 0 - 1 3 Bennie Breedveld - Thijs Schols 0 - 1

4 Jeffrey Truong - Esteban Brunel Guzman 1 - 0 4 Wouter Geldof - Mika Venekamp 0 - 1

- - - -

Ronde 5 Ronde 6
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag

1 Mika Venekamp - Yinke Bouman 1 - 0 1 Yinke Bouman - Xander Kaptein ½ - ½

2 Thijs Schols - Wouter Geldof 1 - 0 2 Bennie Breedveld - Esteban Brunel Guzman 1 - 0

3 Jeffrey Truong - Bennie Breedveld 1 - 0 3 Wouter Geldof - Jeffrey Truong 1 - 0

4 Esteban Brunel Guzman- Xander Kaptein 0 - 1 4 Mika Venekamp - Thijs Schols 0 - 1

- - - -

Ronde 7

bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag

1 Thijs Schols - Yinke Bouman 0 - 1 - -

2 Jeffrey Truong - Mika Venekamp 1 - 0 - -

3 Esteban Brunel Guzman- Wouter Geldof 0 - 1 - -

4 Xander Kaptein - Bennie Breedveld 0 - 1 - -

- - - -

Legenda bij uitslagen:

bord wit speler zwart speler uitslag 1 verschil obv onderling resultaat

- - 2 verschil obv sb punten

- - 3 verschil obv leeftijd

- - 4 loting

- - 5 verschil obv indeling

- -
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